DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaration of Conformity Déclaration de Conformité

AL P P
FREPEP

La Empresa, Asea Brown Boveri, S.A.
The Company, Fabrica NIESSEN
L'entreprise, Poligono industrial Aranguren n° 6

20180-Oiartzun (Gipuzkoa), SPAIN.

Declara que los productos detallados a continuacion:
Declare that the products following detailed:
Déclare que les produits énumeérés ci-dessous:

a la que se refiere esta declaracion es conforme con la norma siguiente (s) u otro documento (s).
to which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other document(s).
a laquelle se rapporte cette déclaration est conforme a la norme (s) suivante ou un autre document (s).

EN 61000-6-1 Identica / Identical to / Identique a: IEC 61000-6-1:2005

Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 6-1: Normas genéricas. Inmunidad en entornos residenciales, comerciales y
de industria ligera.

Electromagnetic compatibility (EMC) -- Part 6-1; Generic standards - Immunity for residential, commercial and light-
industrial environments

Compatibilité électromagnétique (CEM) -- Partie 6-1: Normes génériques - Immunité pour les environnements résidentiels,
commerciaux et de l'industrie légére

EN 61000-6-:2007/A1:2011 Identica / Identical to / Identique a: IEC 61000-6-3:2006/A1:2010
Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 6-3: Normas genéricas. Norma de emision en entornos residenciales,
comerciales y de industria ligera.

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 6-3: Generic standards - Emission standard for residential, commercial and light-
industrial environments

Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 6-3: Normes génériques - Norme sur I'émission pour les environnements
résidentiels, commerciaux et de l'industrie légére

ETSI EN 300 220-1 v.2.1.1 (2006-04)

Cuestiones de Compatibilidad Electromagnética y Espectro Radioeléctrico (ERM). Dispositivo de corto alcance (SRD).
Equipo radio utilizado en el rango de frecuencias de 25 MHz a 1000 MHz, con niveles de potencia de hasta 500 mW. Parte
1: Caracteristicas técnicas y métodos de prueba.

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices (SRD); Radio equipment to be
used in the 25 MHz to 1 000 MHz frequency range with power levels ranging up to 500 mW; Part 1: Technical
characteristics and test methods

Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique (ERM); Short Range Devices (SRD); L'équipement radio &
utiliser dans la gamme de 25 MHz & 1 000 MHz de fréquence avec des niveaux de puissance allant jusqu'a 500 mW; Partie
1: Caractéristiques techniques et methodes d'essai

ETSI EN 300 220-2 v.2.1.2 (2007-06)

Cuestiones de Compatibilidad Electromagnética y Espectro de Radiofrecuencia (ERM). Dispositivos de Corto Alcance.
Equipos radioeléctricos utilizados en la gama de frecuencia de 25 MHz a 1 000 MHz con niveles de potencia que alcanzan
hasta 500 mW. Parte 2: Norma Europea (EN) armonizada cubriendo los requisitos esenciales segun el articulo 3.2 de la
Directiva RTTE.

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices (SRD); Radio equipment to be
used in the 25 MHz to 1 000 MHz frequency range with power levels ranging up to 500 mW, Part 2: Harmonized EN
covering essential requirements under article 3.2 of the R&TTE Directive

Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique (ERM); Short Range Devices (SRD); L'équipement radio a
utiliser dans la gamme de 25 MHz a 1 000 MHz de fréquence avec des niveaux de puissance allant jusqu'a 500 mW, Partie
2: EN harmonisée couvrant les exigences essentielles de l'article 3.2 de la directive R & TTE

EN 60669-1:1999 Identica / Identical to / Identique a: IEC 60669-1:1998 MOD

Interruptores para instalaciones eléctricas fijas, domésticas y analogas. Parte 1: Requisitos generales.
Switches for household and similar fixed-electrical installations. Part 1: General requirements.

Interrupteurs pour installations électriques fixes domestiques et analogues. Partie 1: Prescriptions générales.




EN 60669-2-1:2004/A12:2010

Identica / Identical to / Identique a:

IEC 60669-2-1:2002 - Mod.

Interruptores para instalaciones eléctricas fijas, domésticas y analogas. Parte 2-1: Prescripciones particulares.
Interruptores electronicos.

Switches for household and similar fixed electrical installations -- Part 2-1: Particular requirements - Electronic switches.

Interrupteurs pour installations électriques fixes domestiques et analogues -- Partie 2-1: Prescriptions particulieres -
Interrupteurs électroniques.

y cumplen con los requisitos esenciales de las directivas del consejo para aproximar las

legislaciones de los Estados miembros en materia de:

and complies with the essential requirements of the following council directives:
et est conforme aux exigences essentielles des directives du conseil suivants:

DIRECTIVA 2014/35/UE (Directiva de Baja Tension)
DIRECTIVE 2014/35/EU (Low voltage Directive)
DIRECTIVE 2014/35/EU (Directive européenne basse tension.)

DIRECTIVA 2014/30/UE Compatibilidad electromagnética (refundicion)
DIRECTIVE 2014/30/EU Electromagnetic compatibility (recast)
DIRECTIVE 2014/30/UE Compatibilité électromagnétique (refonte)

Directiva 2011/65/UE Sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en
aparatos eléctricos y electronicos (refundicion)
DIRECTIVE 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and

electronic equipment (recast)

DIRECTIVE 2011/65 / UE Sur la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques (refonte)

[] DIRECTIVA 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) (refundicién)

DIRECTIVE 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) (recast)

DIRECTIVE 2012/19 / UE sur les équipements de déchets électriques et électroniques (DEEE) (refonte)

Referencia
Mecanismo
Mechanism
Reference
Référence
Mécanisme

Para montar
con:

To mount with:

Pour monter
avec:

Descripcién Producto

Product Description

Description du produit

9507 BL/PL

Detector MasterLine 70°

Detector MasterLine 70°

Détecteur MasterLine 70°

9510 BL/PL

Detector MasterLine 110°

Detector MasterLine 110°

Détecteur MasterLine 110°

9522 BL/PL

Detector MasterLine 220°

Detector MasterLine 220°

Détecteur MasterLine 220°

9522.1 BL/PL

Detector MasterLine 220° con
2 zonas de deteccion.

Detector MasterLine 220° with
2 detection zones

Détecteur MasterLine 220"
avec 2 zones de détection

8160.4

9528 BL/PL = Detector MasterLine 280° Detector MasterLine 280° Détecteur MasterLine 280°
5503 BL Detector de movimiento de Surface movement detector |Détecteur de mouvement
superficie 240° 240° 240° du Surface
o . Détecteur de mouvement
Detector de movimiento (caja |Movement detector (wallbox e
N9611.71 BL = . (boitier d'encastrement et
de empotrar y falsos techos) |and false ceilings)
faux-plafonds)
—— Detector de movimiento (False ceilings) movement Détecteur de mouvement
(falsos techos) detector (Faux plafonds)
9515.1 BL - Sensor adicional 9515 Additional sensor 9515 Capteur supplémentaire 9515
9514 BL Detector de presencia (falsos |Presence detector (false Détecteur de présence (faux
techos) ceilings) plafonds)
. . Détecteur de présence
Detector depresencia {(caja de |Presence detector (wallbox N
e ) empotrar y falsos techos) and false ceilings) e
P y € faux-plafonds)
9511 BL 4L3 Blele Sensor detector infrarrojo Sensor infrared detector Détecteur infrarouge capteur




Detector de movimientos 220"

Wireless movement detector

Détecteur de mouvement

9504 BL/PL (1) , 2 _ 5
Wireless 220 Wireless 220
imi Y |Wireless movement detector |Détecteur de mouvement
9513 BL/PL (1) DEjtector de movimientos 360 ) . t
Wireless 360 Wireless 360
8241.1 BA/BM
8441.1 AN/NI 8141.3 8141.4|Sensor detector infrarrojo Sensor infrared detector Détecteur infrarouge capteur

8541.1 BL/PL/NS/AI

N2241 BL/PL/AN

Detector de movimiento de
empotrar

Movement detector flush
mounting

Détecteur de mouvement
encastré

(1) Sélo estos equipos estan afectados por las normas ETSI EN 300 220-1y ETSI EN 300 220-2

(1) Only these devices are affected by the standards ETSI EN 300 220-1 y ETSI EN 300 220-2.

(1) Seulement ces appareils sont affectés par la normes ETSI EN 300 220-1y ETSI EN 300 220-2

Instalado de acuerdo con las Normas de instalacidn, instrucciones del fabricante especificadas en catalogo
y conforme a las reglas profesionales, debidamente mantenido y utilizado en las aplicaciones para las que
este previsto.

Installed in concordance to the installation standards, manufacturer's instructions specified in the catalogue

and professional rules, duly maintained and used for the applications as intended.

Installé en concordance avec les normes d'installation, les instructions du fabricant spécifiees dans le catalogue et
les régles professionnelles, diment entretenus et utilisés pour les applications comme prévu.

Informacion adicional I Additional information / Information additionnelle:

Este producto esta previsto para ser instalado y mantenido por un profesional. Puede ser usado por una
persona no cualificada, aunque suficientemente formada para reemplazamiento de uno idéntico.

This product is intented to be installed and mantained by skilled persons. It may be used by ordinary persons,

although trained enough, for replacing an identical device.

Ce produit est destiné a étre installé et entretenu par des personnes qualifiées. Il peut étre utilisé par personne ordinaire
de, bhien que formé assez, pour remplacer un dispositif identique.
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Afo del marcado CE:
Year of CE marking:
Oiartzun, a

ASEA BROWN BOVERI, S.A.
Fabrica NIESSEN
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Ifaki Lete

Director General - General Director - Directeur général




